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ATA DA SEGUNDA (2ª) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA ONLINE DO 
PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO, REALIZADA NO DIA VINTE E 
QUATRO (24) DO MÊS DE MARÇO DO ANO 2021 (DOIS MIL E VINTE E 
UM), ÀS 16:00 HORAS, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
TRAIRI, EM SUA SEDE, CONVOCADA MEDIANTE EDITAL DE Nº003/2021 
DE 22 DE MARÇO DE 2021. 

\ ., 16h00 do dia vinte e quatro (24) do mês de março do ano 2021 ( dois mil e vinte e 
um). de fo rma virtual através do sistema Google Meet, conectados os vereadores: 
Erinaldo Freitas Moura (Presidente), Luís Coêlho Braga (vice-presidente), 
Vivianne Pinto Macedo Rocha (1 1 Secretária), Gerlane Pinto Barbosa (2" 
Secretaria) e demais vereadores: Claúdio Moura Teixeira, Francisca Braga de 
Lima Freire, Francisco Valmir Pinto, Gleicivania Pires Magalhães, José Ari 
Guedes, José Fábio Praciano de Sousa, Manoel Genival dos Santos Souto, Paulo 
Roberto Ferreira, Raimundo Barbosa Gomes, Robson Vicente Nogueira, Roberto 
Pinto da Silva. Havendo o número legal e Regimental foi pelo Senhor Presidente 
declarada aberta a presente Sessão, convocada mediante Edital de nº. 003/2021 de 22 de 
março de 2021, em atendimento ao Oficio de nº. 059/2021 de 22 de março de 2021, 
encaminhado pelo Prefeito Municipal de Trairi, solicitando em caráter de Urgência, 
Urgentíssima a apreciação das seguintes matérias: Mensagem e Projeto de Lei nº. 
004/2021 que "institui o conselho de acompanhamento e de manutenção e 
desenvolvimento da educação básica e de valorização dos profissionais da 
educação (CASC/FUNDEB) no âmbito do município de Trairi e dá outras 
providencias" de iniciativa do Poder Executivo. Pelo Senhor Presidente é aberta 
Ordem do Dia e solicitada à leitura das matérias que encontra - se em Pauta. Após a 
le itura do referido oficio e das matérias encaminhadas o Senhor Presidente é posto em 
votação o pedido de urgência, urgentíssima do referido Projeto de Lei, sendo aprovado 
por unanimidade dos vereadores. Na sequência o Senhor Presidente pede a Senhora 
Secretaria que faça a leitura das matérias à serem deliberadas e pela mesma é solicitado 
aos demais vereadores a dispensa da leitura e sendo concedida a. Tendo em vista a 
urgência, urgentíssima o Senhor Presidente solicita ao Relator da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação que faça apresente o parecer oral sobre a matéria em 
pauta. Após a leitura deste, foi solicitado ao relator da Comissão de Educação que 
apresente o parecer oral sobre o referido projeto de lei. Após a leitura foi posto em 
discussão o Projeto junto com os dois pareceres e sem manifestação dos vereadores o 
Senhor Presidente submeteu o Projeto de Lei à apreciação dos Senhores vereadores, 
sendo aprovado por unanimidade. E nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente 
declara encerrada a presente sessão. Eu, vereadora Primeira Secretaria Vivianne Pinto 
Macedo Rocha, lavrei e rubriquei a presente ata, que, se aprovada, será assinada por 
mim e pelos demais vereadores presentes. Plenário da Câmara Municipal de Trairi, 
~\~:~.do do Ceará, em vinte e q~a/ (24) de março do ano de 2021 (dois mil e vinte e 
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